

PS4 National Premier Leagues NSW Men's 1 Finals Series



2η Αγωνιστική Πλέι Οφ – Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO

Απόψε στον.. τυχερό αγωνιστικό χώρο του Lambert Park, το Σίδνεϊ Ολύμπικ σκοπεύει να κάνει το όνειρο πραγματικότητα, φτάνοντας μια ανάσα- έναν αγώνα- από τον μεγάλο τελικό. Σκοπεύει να.. τρελάνει τους φίλους του Ελληνικού συλλόγου που αναμένεται να κατακλύσουν την μία και μοναδική κερκίδα της έδρας των Ρωμαίων, που το 2015 δεν έχουν νικήσει το Ολύμπικ. Συγκεκριμένα και οι δύο αγώνες του φετινού πρωταθλήματος που διεξήχθησαν στο Lambert Park με το Ολύμπικ να αποσπά ισοπαλία 2-2 την 4η αγωνιστική, ενώ την 15η νίκησε τους γηπεδούχους με 2-1. Ο τρίτος αγώνας μεταξύ των δύο ιστορικών αυτών συλλόγων σίγουρα έχει κάτι το διαφορετικό από τους αγώνες πρωταθλήματος, ένας αγώνας χωρίς γυρισμό. Με μία από τις δύο ομάδες μετά το τέλος της συνάντησης κλείνει τα βιβλία της για το 2015, ενώ η άλλη συνεχίζει το ταξίδι.. στο όνειρο του Μεγάλου Τελικού της 13ης Σεπτεμβρίου. Η νικήτρια ομάδα της αποψινής συνάντησης θα βρεθεί αντιμέτωπη στον ημιτελικό των πλέι οφ με την πτημένη από την συνάντησης της Κυριακής στον ίδιο αγωνιστικό χώρο, μεταξύ των πρωταθλητών του Μπλακτάουν Σίτι και του Μπόνιρινγκ, με τους νικητές να κόβουν το πρώτο εισιτήριο για τον Μεγάλο Τελικό.

2η Αγωνιστική των Πλέι Οφ- Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO
Παρασκευή 28 Αυγούστου.. Lambert Park 19.30
ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Σίδνεϊ Ολύμπικ
Κυριακή 30 Αυγούστου.. Lily's Football Centre 15.45
Μπλακτάουν Σίτι – Μπόνιρινγκ

WESTFIELD FFA CUP ROUND OF 16

Ζει ο Αλέξανδρος.. και πέρασε στους «8»

Μία από τις τρεις Ελληνικές ομάδες που έχουν προκριθεί στους 16 του FFA Cup, πέρασε στην επόμενη φάση των προημιτελικών. Ο λόγος για τον Αλέξανδρο Μελβούρνης που νίκησε εύκολα την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Ελπίζουμε και οι άλλες δύο Ελληνικές ομάδες, Σίδνεϊ Ολύμπικ και Όκλι Κάνονς που αγωνίζονται την επόμενη Τρίτη να ακολουθήσουν την ίδια πορεία με τον Αλέξανδρο στην φάση των «8»..

Θριαμβευτικά πέρασε τους «8» η Μέλμπουρν Σίτι «τελειώνοντας» τους Φοίνικες με συνοπτικές διαδικασίες σε έναν αγώνα με πολλά πέναλτι και γκολ. Τελικό σκορ 5-1 (Μόι πεν. 18', Νοβίλο 21', Φορμαρόλι πεν, 32', Κόρεν 40', Ντέκερ 49') (Κρίσινα πεν. 33')

Ελληνικός θρίαμβος στην Μελβούρνη, με τον Αλέξανδρο να περνά στην επόμενη φάση νικώντας την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με 2-0 (Χέφερναν 1', Ατσιου 87'), με τον πρώτο τέρμα της νίκης των γηπεδούχων να επιτυγχάνεται στο 27ο δευτερόλεπτο της συνάντησης, κάτι που αποτελεί ρεκόρ στο FFA Cup.

Ομάδα «κάρμα οφθαλμών» η Αντελάιντ Γιουνάιτεντ πέρασε στην επόμενη φάση νικώντας την «άχρωμη» Σίδνεϊ FC που δεν έδειξε απολύτως τίποτε ή μάλλον έδειξε.. την αμπαλοσύνη του προπονητή της, Γκράιαμ Αρνολντ. Σίγουρα βρισκόμαστε ακόμη στην περίοδο της προετοιμασίας των ομάδων του Α-Λιγκ, όμως η τραγική εικόνα που παρουσίασε η Σίδ-

νεϊ FC, σίγουρα δεν ικανοποιεί αλλά ούτε και δικαιολογείται. Τελικό σκορ 2-1 (Σάνσεζ 41', Μαγκόουαν 114') (Γκράντ 16')

Αν και αγωνίστηκε για όλο σχεδόν τον αγώνα με δέκα ποδοσφαιριστές, το Πέρθ Γκλόρι έκαμψε την σθεναρή αντίσταση του ηρωικού συνόλου της ομάδας του

Κουήνσλαντ, Λάιονς FC, στο δεύτερο μέρος της παράτασης (Χάρολντ 116').

Στην φάση των «8» πέρασαν η Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, η Μέλμπουρν Σίτι, το Πέρθ Γκλόρι και ο Αλέξανδρος Μελβούρνης.



Αποτελέσματα Κυπέλλου 1ης αγωνιστικής Φάση των 16

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Σίδνεϊ FC 1-1 (2-1 στη παράταση)

Μέλμπουρν Σίτι – Γουέλιγγτον Φοινίξ 5-1

Αλέξανδρος Μελβούρνης – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 2-0

Λάιονς FC – Πέρθ Γκλόρι 0-0 (0-1 στην παράταση)..

Τρίτη, 1 Σεπτεμβρίου 2η αγωνιστική φάση των 16

Ροκντάιλ Σίτι – Μέλμπουρν Βικτορι.. Jubilee Oval, Kogarah NSW 19:30

Πάλμ Μπίρς Σάρκς – Γουέστερν Σίδνεϊ.. Cbus Super Stadium, Robina QLD, 19:30
Μέτρο Στάρ – Όκλι Κάνονς.. Elite Systems Football Centre, Angle Park SA 19:30

Χιούμ Σίτι – Σίδνεϊ Ολύμπικ.. ABD Stadium, Meadow Heights VIC 19:30

